

## 济宁特色小吃走进金宇路核心商圈

# 马村煎包创“生煎第一品牌”



马村煎包金宇路店开业后迎来众多市民。

本报济宁11月23日讯(记者 晋森) 济宁传统小吃马村煎包目前又迈出了发展的坚实一步,继入驻红星美凯龙、龙行路、科苑路商圈后,目前正式在城区核心商圈金宇路布局,并提出了创济宁“生煎第一品牌”的口号,将济宁的传统小吃发扬光大。

23日上午10点,马村煎包金宇路店在金宇家居A座正式开始了试营业。和其他连锁店刚开业时一样,为了讨一个好彩头,第一锅马村煎包全部赠送给市民免费品尝。来参加试营业的市民们在寒冷的天气哈着热气嘴里吃着热乎乎的马村煎包,那份惬意挂在脸上。

“我觉得在这里吃马村煎包环境卫生,肉质放心。”来自金宇家居的商

户刘先生告诉记者,以前去红星美凯龙的马村煎包吃饭,无奈路途有些远,现在马村煎包店开到了家门口,给爱吃包子的商户们带来了实实在在的方便。记者看到,不仅是金宇家居的商户,包括汽车北站的旅客以及济宁职业技术学院的学生们,也三五成群地来到店内,品尝刚刚出锅的马村煎包。

“作为第四家连锁店,这次我们打出了创‘济宁第一生煎品牌’的口号。”马村煎包店张经理告诉记者,目前马村煎包发展的非常顺利,随着品质的逐渐提升和规模的扩大,越来越多的市民认可这种大店面又干净整洁的快餐店模式,另外,店里继续采用取餐自助式模式,市民可以根据自己的饭

量多盛一些。而马村煎包店也节省了人力成本,从而将这些成本投入到饮食中,“目前我们金宇店的面积达到了240多平方米,入驻金宇路商圈店面整体环境更加整洁和干净。”

金宇路商圈作为城区两个核心商圈之一,其商业地位举足轻重,马村煎包作为济宁的一个传统小吃从传统的小作坊式店铺迈入规模更大的快餐店,到追求质量和标准统一的连锁店,目前已经建立起了直营的第四家店,已基本形成了一种模式。入驻金宇路商圈将对马村煎包连锁店发展模式具有里程碑式的作用,目前马村煎包已经建立起自己的中央厨房,作为济宁的特色小吃,正在标准口味和连锁模式上逐渐走向成熟。

## 经开区秋英爱心义工团走村入户讲解用气安全

本报济宁11月23日讯(记者 晋森 通讯员 尹丽娜)

17日,济宁经济技术开发区“秋英爱心义工团”的30多名义工,利用中午休息时间,来到经开区疃里镇陈庄村,走村入户志愿为村里刚安装天然气的村民讲解“气代煤”安全知识。

在78岁的陈福明老人家里,因为老人子女都在外工作,所以义工们详细为他讲解如何安全使用天然气设备,并将带有服务热线的便民服务卡贴在厨房内。活动现场,义工们手拿“天然气安全

使用手册”和“煤改气政策读本”用通俗易懂的语言为村民详细讲解了天然气的使用方法、日常注意事项、燃气泄露的应急处置方式等燃气知识,确保每一户都能正确掌握并安全使用燃气。

据了解,“秋英爱心义工团”成立于11月9日,是济宁经开区第一个经过正规程序申请备案的义工组织,“秋英爱心义工团”是以经开区中国好人的获得者司秋英与其他爱心人士发起并组建,爱心义工许振峰担任该义工团团长。



秋英爱心义工团走村入户。